
 

 

  

 

8/10 απόφοιτους & απόφοιτες του Πανεπιστήμιου 

Κύπρου εργάζονται με πλήρη απασχόληση  

Θέση σε αντικείμενο συναφές με την πανεπιστημιακή εκπαίδευση κατέχει η πλειοψηφία 
των πτυχιούχων του ιδρύματος 

 
Με στόχο τη συνεχή βελτίωση και αναβάθμιση των υπηρεσιών που προσφέρει το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου σε φοιτητές και αποφοίτους του, το Γραφείο Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης και Αποφοίτων 
διεξήγαγε έρευνα, η οποία πραγματοποιήθηκε κατά την περίοδο Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου 2021. 
Σκοπός της έρευνας ήταν ο προσδιορισμός της απασχολησιμότητας του συνόλου των αποφοίτων του 
Πανεπιστημίου (1996 – 2021). 
 
Τα κυριότερα συμπεράσματα από την έρευνα αυτή είναι τα ακόλουθα 
 
Σημερινή επαγγελματική κατάσταση των αποφοίτων  
Η συντριπτική πλειοψηφία 82,77% εργάζεται με καθεστώς πλήρους απασχόλησης, υποδεικνύοντας το 
υψηλό ποσοστό απορρόφησης των αποφοίτων του Πανεπιστημίου Κύπρου από την αγορά εργασίας. 
Ποσοστό 12,79% συνεχίζει τις σπουδές για απόκτηση επιπρόσθετου τίτλου σπουδών, 2% 
παρακολουθεί πρόγραμμα κατάρτισης/εκπαίδευσης, ενώ το ποσοστό των αποφοίτων που αναζητά 
εργασία ανέρχεται σήμερα στο 7,57%.  
 
Συνάφεια αντικειμένου εργασίας με εκείνο της πανεπιστημιακής εκπαίδευσης  
Εξίσου σημαντικό εύρημα της έρευνας είναι ότι το 73,82% των αποφοίτων δηλώνει πως εργάζεται σε 
συναφές με τις πανεπιστημιακές σπουδές αντικείμενο. Συνεπώς, σχεδόν οι οκτώ (8) στους δέκα (10) 
απόφοιτους/απόφοιτες κατέχουν εργασιακή θέση, η οποία είναι σχετική με το αντικείμενο του πτυχίου που 
απέκτησαν από το Πανεπιστήμιο Κύπρου και οι σπουδές τους είναι χρήσιμες για τη διεκπεραίωση των 
σημερινών εργασιακών τους καθηκόντων.  
 
Τίτλοι σπουδών που απέκτησαν οι απόφοιτοι από το Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Ποσοστό 55,21% των αποφοίτων κατέχει προπτυχιακό τίτλο σπουδών από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, 
ενώ το 44,79% είναι κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, και συγκεκριμένα 40,10% και 4,69% 
επιπέδου μάστερ και διδακτορικού αντίστοιχα.   
 
Τομείς εργοδότησης των αποφοίτων  
Οι ερωτηθέντες και ερωτηθείσες κλήθηκαν, επίσης, να δηλώσουν τον οργανισμό/εταιρία που τους 
εργοδοτεί και τα αποτελέσματα δείχνουν ότι οι απόφοιτοι και απόφοιτες του Πανεπιστημίου Κύπρου 

Γραφείο Επικοινωνίας και 
Δημοσίων Σχέσεων 
Τομέας Προώθησης και 
Προβολής 

 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
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απασχολούνται σε όλους τους τομείς της κυπριακής οικονομίας, ενώ μεγάλη διαφάνηκε ότι είναι η 
συγκέντρωσή τους στον δημόσιο τομέα (περίπου το 30%). Επιπλέον, αρκετοί εργοδοτούνται από το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου ενώ ένα μικρό ποσοστό της τάξης του 0,03% αυτοεργοδοτείται. 
 
Η έρευνα ήταν ποσοτική, χρησιμοποιήθηκε δομημένο ερωτηματολόγιο και διεξάχθηκε από το Γραφείο 
Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης και Αποφοίτων ηλεκτρονικά. Σημειώνεται ότι τα αποτελέσματα της 
έρευνας αποτυπώνουν σε έναν βαθμό και την επίδραση της πανδημίας στην επαγγελματική 
αποκατάσταση των αποφοίτων.  
  
Πληροφορίες: Γραφείο Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης και Αποφοίτων Πανεπιστημίου Κύπρου, Τομέας 
Προώθησης και Προβολής, E.: alumni@ucy.ac.cy, T.: 22895356, W.: www.ucy.ac.cy/alumni    
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